
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 باسمه تعالی 

 دقیقِ 100: هذت اهتحاى   9:ساعت ششٍع  تجشتی-یاصدّن:پایِ   2سیاضی : سَالات اهتحاًی دسس

 2: تعداد صفحه  1: صفحه  9/10/02: تاسیخ اهتحاى  : نام و نام خانوادگی

 1402-1403سالتحصیلی   دبیرستان غیر دولتی فاخران      
 (*تخلف محسوب می شودمشکی و آبی به غیر از  اص ّشگًَِ خَدکاساستفاده )پاسخ سوالات با ذکر شماره در برگه پاسخنامه نوشته شود : تذکر *

 تاسم سَالات سدیف

2𝑥الف( دٍضلع یک هشتع هٌغثق تش دٍ خظ     1 − 2𝑦 = 3 ٍ𝑦 = 𝑥 + ّستٌذ. عذدهساحت ایي هشتع   1

 تشاتش..................  است.

,𝛽ب( اگش  𝛼  ِجَاب ّای هعادل𝑥2 − 4𝑥 − 1 = 1 ل تاشذ حاص 0
𝛼+1

+
1

𝛽+1
 تشاتش...... است.   

 .... ًشاى دادُ هی شَد.اثثات هی گشدد ًٍادسستی آى تا یک ...گیشی کلی تِ ٍسیلِ .............ج( دسستی یک ًتیجِ 

تشاتش.......   𝐵تِ  𝐴یک هجوَعِ پٌج عضَی تاشٌذ، تعذاد تَاتع اص  𝐵یک هجوَعِ سِ عضَی ٍ 𝐴ت( ّش گاُ 

 تشاتش ......... است.  𝐵تِ  𝐴ٍتعذاد تَاتع یک تِ یک اص 

 

5/0 

5/0 

5/0 

5/0 

, 𝐴 2,3ط ًقا  2 𝐵 −1,0 , 𝐶 1,  ّستٌذ. 𝐴𝐵𝐶𝐷سِ ساس اص هستغیل   2−

 الف( هختصات ساس چْاسم آى سا تیاتیذ.

 سا تِ دست آٍسیذ. 𝐶ًسثت تِ ًقغِ   𝐴ًقغِ  یٌِب( قش

 

25/1 

, 2,5−  الف(  اگش  3 𝑦ًقغِ اص یک سْوی تاشٌذ، هحَس تقاسى سْوی خظ      0,5  + 𝑥 − 5 = سا تا چِ    0

 عشضی قغع هی کٌذ

𝑦سا تیاتیذ تا هٌحٌی تِ هعادلِ   𝑚ٍد .حذ ب( =  𝑚 + 2 𝑥2 − 2𝑥 + اص ّش چْاس ًاحیِ هحَس ّای   1

 هختصات تگزسد

 

25/1 

 5پشًذُ ای فاصلۀ یک کیلَهتشی سا دس جْت هَافق تاد سفتِ ٍدس جْت هخالف تاد تشگشتِ است،اگش سشعت تاد  4

 دقیقِ تاشذ سشعت پشًذُ چٌذ کیلَهتشتش ساعت است. 9کیلَهتشدس ساعت ٍ هذت صهاى سفت ٍتشگشت 
25/1 

 

2                                     هعادلِ صیش سا حل کٌیذ. 5 +  2𝑥2 − 5𝑥 + 2 = 𝑥                                        

          

 

25/1 

 1 تَضیح دّیذ. سا خغی هَاصی آى سسن کٌیذ هشاحل سسن 𝑑غیش ٍاقع تش خظ  𝑃اص ًقغِ ای  6

پاسُ خظ تا اًذاصُ ّای هتٌاظشا هتٌاسة جذا کٌذ  4ثاتت کٌیذ اگش خغی دٍ ضلع هثلثی سا قغع کٌذ ٍ سٍی آى ّا  7

  گاُ تا ضلع سَم هثلث هَاصی است.آى 

25/1 

  اداهِ سَالات دسصفحِ دٍم 

 



 

 

 
 

 تاسم سَالاتاداهِ  سدیف

 5/0 استذلال استٌتاجی سا تعشیف کٌیذ. 8

9 

 

𝐵𝐶دس شکل هقاتل ،  ∥ 𝐷𝐸  ٍ𝐵𝐸 ∥ 𝐷𝐹  ثاتت کٌیذ𝐴𝐸2 = 𝐴𝐶. 𝐴𝐹 . 

 

 

1 

 

,𝐷𝐸𝐶دس شکل هقاتل ًسثت هحیظ ّا ٍ هساحت ّای دٍ هثلث  10 𝐴𝐵𝐶 .سا تٌَیسیذ 

   (𝐴𝐶 = 5, 𝐶𝐸 = 15) 

1 

 

 

𝐴𝐵الف( دس رٍصًقِ هقاتل  11 ∥ 𝑆𝑇 ∥ 𝐷𝐶  است ثاتت کٌیذ𝐴𝑆

𝑆𝐷
=

𝐵𝑇

𝑇𝑐
  . 

𝐴𝑆ب( اگش 

𝐵𝑇
=

2
3

  ٍ𝑆𝐷 =  سا تیاتیذ 𝑇𝐶تاشٌذ  4

  1 

 

 

,𝑔هساٍی تَدى دٍ تاتع  12 𝑓   تا ضاتغِ ّای𝑓 𝑥 =
 𝑥 

𝑥
 ٍ    𝑔 𝑥 =  

−1     𝑥 < 0    
1      𝑥 >  تشسسی کٌیذ       0

 

25/1 

= 𝑓 𝑥تا ضاتغِ ی  𝑓تا استفادُ اص ًوَداس تاتع  13  𝑥  ًوَداس تاتع𝑔 𝑥 = 2𝑓 𝑥 − 1 + سا سسن کٌیذ ٍ  1

 سا تٌَیسیذ 𝑔تشد تاتع 

5/1 

= 𝑓 𝑥( ًوَداس تاتع  الف 14  𝑥 +  −𝑥   ُسسن کٌیذ ٍ تشد تاتع سا تٌَیسیذ.  1,2− سا دس تاص 

𝑥2ب( هعادلِ  − 2𝑥 =
1

 𝑥 + −𝑥 
 چٌذ جَاب حقیقی داسد؟ چشا؟ 

5/1 

= 𝑓 𝑥تا ضاتغِ   𝑓ِ یک تَدى تاتع یک ت 15 2𝑥 + سا تشسسی کٌیذ،دس صَست ٍاسٍى پزیش تَدى ضاتغِ تاتع  3

 ٍاسٍى آى ساتِ دست آٍسیذ.

5/1 

ساًتی هتشاص ایي دایشُ   8تِ عَل  ساًتی هتش هفشٍض است،اًذاص ُ صاٍیِ هشکضی هقاتل تِ کواًی 10 دایشُ ای تِ شعاع 16

 چٌذ سادیاى است ؟

1 

 ٍاحذ، ٍسظ ّش سِ ضلع سا تِ ّن ٍصل هی کٌین هساحت هثلث حاصل کذام است ؟ 6ٍ 8ٍ 10دس هثلثی تِ اضلاع   17

1   )5                2  )7/5                      3)6                   4 )8 
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  حذادی -هَفق تاشیذ 

 
 

 

 

 

 

 


